
2023年大班上学期教学活动反思 大班教
学反思(优质8篇)

无论是个人还是组织，都需要设定明确的目标，并制定相应
的方案来实现这些目标。方案的格式和要求是什么样的呢？
接下来小编就给大家介绍一下方案应该怎么去写，我们一起
来了解一下吧。

幼儿园户外游戏活动方案篇一

为进一步加强学校与家长之间的`沟通与交流，丰富孩子的业
余生活，给每一位学生展现自我才能的机会，使每一位学生
在学习之余好好锻炼身体;同时，使每一位家长发现孩子的优
点，注意各种才能的挖掘和培养，育文小学四年级部与家长
委员会共同协商举办此次亲子趣味运动会。

友谊第一，比赛第二。

娱乐身心、欢乐童年、加强交流、展现自我。

1、活动时间：

20xx年xx月xx日

2、活动地点：

xxxxx

3、参赛对象：

xxx班及家长

道具：障碍木桩。



参赛人员：每班为1组，共4组，每组6x8对，每对由一家长带
一孩子参加比赛。

比赛距离：20米距离、

裁判员：发令1人，记录1人、

规则：

(1)家长在两边、孩子在中间跑;

(2)比赛开始，家长与与孩子分别原地转三圈后，越过障碍跑
向中间

(3)家长与孩子到达中间后进行双人牵手跑向终点;

(4)最后哪一组所用的时间最少，哪一组就是获胜队。

幼儿园户外游戏活动方案篇二

亲子活动是我园教育教学活动中的一部分，和谐、温馨的'氛
围是孩子健康活泼成要条件。为此，我们幼儿园将再次创设
合适的环境、空间、时间和活动内容，让孩子、家长、教师
在活动中互动起来，有利增进情感，加强家园间的沟通、交
流，统一教育理念。

1．让孩子、家长、老师共同分享参与游戏的乐趣，加深家园
情、师生情、亲子情。

2．给孩子表现自我的机会，培养孩子活泼、开朗的性格，促
进孩子交往能力的发展。

3．通过活动让家长进一步了解孩子，促进家园同步教育。



20xx年5月21号（星期六）上午9∶00-集合金花茶公园正门

1、告知家长活动时间、地点

2、活动的注意事项及幼儿安全

3、家长准备为幼儿备水、零食若干、毛巾2条

4、呼啦圈6个、捂眼睛的布3块、奖品若干

1、班主任宣布注意事项及活动安排

2、英语歌曲演唱及表演《字母操》

3、演唱歌曲《逛公园》

4、亲子游戏：5个

5、颁发奖品、分享食物

6、家长幼儿自由活动

幼儿园户外游戏活动方案篇三

遵循“以幼儿为本”和运动课程的理念，尽可能地为每个幼
儿提供快乐有趣、丰富多样、全面充分的身体运动机会和条
件。

1、从幼儿的年龄以及生理、心理特点出发，在运动课程实施
过程中更加注重突出幼儿的主体地位、注重幼儿身体运动的
安全性、自主性和能动性。

2、突出园本特色运动，将园内自选自创、研磨积累的优秀运
动课程内容有机融合，实现运动课程的多途径、多载体。



3、注重园内外多种资源的开发和运用，幼儿园、家庭共同合
作，关注幼儿运动潜能发展中的多元智能开发，以利于幼儿
在身体运动的过程中，体验运动的快乐，提高身体能力和运
动素质，培养良好的社会性情感和个性品质。

1、有参与户外活动的兴趣

2、能在体验中挖掘运动潜能、获取运动经验

3、养成良好的运动习惯

4、形成积极稳定的情绪和活泼开朗的性格

5、提高身体的基本活动能力以及自我保护的意识和能力

同时我们根据不同年龄阶段幼儿的特点和运动水平，以“阳
光运动课程目标”为依据，确立各年龄段的目标，又融入园
本特色运动的目标，二者彼此统整。

小班：

（1）对运动感兴趣，愿意跟着老师和家长一起运动。

（2）尝试并喜欢玩球。

（3）尝试用各种材料和器械活动身体，学习一些基本的活动
方法。

（4）愿意用动作模仿周围事物的形态和动作特征，有初步
的`运动节律感。

（5）能听懂成人的简单指令，并试着听指令游戏。

（6）愿意在大自然中锻炼，跟着成人一起尝试一些有趣的活
动。



（7）在成人的提醒下，不做危险动作，不到危险地方玩耍。

中班：

（1）喜欢参加各类运动，情绪愉快，动作自然。

（2）会用多种方法玩圈。

（3）能自主选择各种材料和器械进行活动，尝试新的内容和
玩法，在体验中获取运动经验，提高运动能力。

（4）在运动中能遵守游戏规则，有一定的规则意识。对信号
能做出相应的反应。

（5）知道运动中不做危险动作，能初步控制自己的动作和行
为，了解一些自我保护的方法。

大班：

（1）会跳绳

（2）能将各种器械和材料进行组合，积极探索新的玩法，获
得与同伴共同运动的经验。

（3）利用周围自然环境锻炼，大胆尝试新奇、有野趣的活动。
乐于挑战自我，体验成功的快乐。

（4）遵守规则，有自信，能为同伴和自己加油喝彩。

（5）具有安全意识，对危险的事能及时作出反应，能控制自
己的动作和行为，提高自我保护能力。

1、区域性活动：各区体育器械、体操

2、一物多玩：球、圈、绳



3、一物精玩：袋、绳、布、轮胎等

本着边实践、边研究、边调整、边完善的原则，建立园本培
训机制，通过园本教研活动，加强学习、实践交流、现场培
训等方式，对教师进行实施园本化课程的实地培训。

幼儿园户外游戏活动方案篇四

1、学习沙包的多种玩法。

2、通过玩沙包，让幼儿重点练习单手肩上回臂投物。

3、激发幼儿参与活动的积极x，从活动中感受和同伴一起玩耍
的乐趣。

沙包人手一个，大灰狼的图片挂在场地的上方。

一、开始部分

组织幼儿随音乐做准备活动

二、进行部分

1、幼儿与老师一起“玩沙包”。

（1）双臂张开，头顶沙包走。

（2）双脚夹沙包跳。

（3）双膝夹沙包跳。

（4）把沙包放在背上爬。

2、出示已挂好的大灰狼的图片，激发幼儿打大灰狼的兴趣。



3、教师讲解，示范投掷方法（正面投）。

4、组织幼儿反复练习。

三、游戏：追沙包。

教师将幼儿分成两组，一组幼儿用力将沙包投出，另一组幼
儿待沙包落地后，迅速跑去捡沙包，捡到沙包第一个跑回来
者为胜，从中培养幼儿的注意力及练习定向跑。

四、活动结束

教师组织幼儿做放松运动。

五、活动总结

教师总结幼儿在活动中的表现，表扬和鼓励在活动中表现积
极的幼儿。并鼓励能力相对较弱的幼儿，使其增强自信心，
争取在下次活动中表现的更好。

一、活动目标

1、培养幼儿对玩沙包活动的兴趣，鼓励幼儿大胆创造出几种
不同玩沙包的方法。

2、初步了解沙包的制作过程。

二、活动准备：

沙子、留着口的半成品小沙包若干，针、线，沙包一个。

三、活动过程

（一）导入：



带领幼儿进入活动场地。在音乐《健康歌》的伴奏下，组织
幼儿做热身运动，活动一下身体的各个部位。

教师出示沙包说：“小朋友认不认老师手里拿的什么东西
呢？”

幼儿：“沙包。

（二）过程：

老师：“沙包是怎样制作的呢？小朋友跟老师一起做好不
好？”

幼儿：“好。”

师幼共同做沙包。

1、请幼儿没人选择一个半成品的小沙包，想办法把沙子装进
去。

2、教师帮忙缝好口袋。

3、组织幼儿互相交流，看看自己制作的沙包和别人制作的有
什么不同。（从大小、重量、图案等方面比较。）

老师：“老师将沙包发给你们，但是老师有个请求，小朋友
比赛，看看谁想的玩法多，等一下教教老师好吗？”（引导
幼儿自由玩沙包，鼓励幼儿玩出多种花样。教师观察孩子们
玩沙包的方法，及时发现孩子与众不同的玩法。）

老师：“小朋友们真聪明，能用这么多方法玩沙包。现在请
小朋友轮流来当老师，我们一起来练习一下这些玩法。”

老师总结沙包的玩法：沙包可以放在头顶上、肩膀上、手心
上、背上走；拍手抛接沙包、手心手背抛接沙包；夹沙包跳、



扔沙包、踢沙包、互抛互接沙包、用沙包跳房子、投掷沙包。

四、活动结束：

老师：“小朋友我们都想出这么多玩沙包的方法，一起到院
子玩沙包喽”（带领小朋友到室外活动场地玩沙包。）

五、活动延伸：老师儿分成2组，进行沙包比赛。

夹沙包跳：让幼儿将沙包夹在两腿中间跳，看谁最先跳到终
点，在跳动的过程中，沙包不能掉下来。

小蚂蚁运粮：将沙包放在背上弓着背进行“小蚂蚁运粮”比
赛，在指定时间内看谁运的多。

托沙包：用球拍托着沙包进行竞走比赛。

整节课的气氛都很好，小朋友都很活跃的.表现自己，开动自
己的小脑筋，想出各种各样的玩法，太棒了。特别是在孩子
们装沙子的过程中，x作很认真但不够熟练，部分幼儿需要在
老师指导下进行，在使用针线的过程中由教师亲自x作，并且
组织好幼儿注意安全。在今后的教学中，作为教师一定要给
孩子更多的空间，让他们自己动手制作，体验制作过程中的
乐趣和制作成功时的喜悦。

幼儿园户外游戏活动方案篇五

如何充分利用市局配送的户外活动器材和xx户外运动包（含
自购）组织开展户外游戏活动。

二、活动组织形式

本次活动采取先分散后集中的方式进行。以镇办为单位组织
相关幼儿园利用市局配送的户外运动器材和xx户外运动包



（含自购）开展活动，在幼儿园组织活动的基础上再组织召
开辖区所有幼儿园参加的现场观摩会（观摩会在一所园举行，
由辖区一园或几所园共同展示），最后在全市进行总结交流
并评比表彰。

三、参加活动对象

参加现场会展示的对象为201x年享受中央奖补的所有幼儿园
（含全市31所民办奖补的幼儿园）。观摩对象为辖区所有幼
儿园。

四、活动展示形式

现场会户外活动展示形式不限，可利用配送的一种或多种器
材组织开展活动，可组织多班集中展示，也可以班为单位进
行展示。

五、活动安排

活动分三个阶段进行：

第一阶段：启动阶段（20xx年x月x日至x月上旬）

各镇办中心学校召开动员会，相关幼儿园迅速组织开展户外
游戏活动，各中心学校深入到相关幼儿园进行指导，安排部
署第二阶段现场观摩会的各项工作。

第二阶段：现场观摩阶段（20xx年x月中旬）

以镇办为单位组织召开现场观摩会，时间半天，辖区所有幼
儿园园长、教学园长、部分骨干老师参加。现场会期间市局
派人参加，并以片为单位对各镇办活动的开展情况进行评分
排名。各镇办于xx月xx日前将观摩会举办时间、地点报局学
前教育管理科，如上报时间有冲突或因天气原因不能如期举



行的再另行确定。

第三阶段：总结交流阶段（20xx年x月下旬）

组织召开全市幼教干事、幼儿园园长参加的总结交流会。以
镇办为单位汇报利用户外运动器材组织开展户外游戏活动的
经验、做法、不足及以后努力方向。总结交流以ppt的形式进
行。总结交流期间组织专家对各地总结交流情况现场评分
（具体时间、地点另行通知）。

六、活动表彰

镇办根据各参加园的活动开展及现场会展示情况进行评比表
彰。市教科院对活动成效明显的单位进行表彰，表彰分中心
学校和幼儿园两个层面。本次活动评比以现场会（占60%）及
交流会（占40%）两次评比成绩进行综合评分，设立一、二等
奖若干名，并从中挑选参加20xx年的全市现场推进会。

七、活动要求

1、加强领导。市教育局成立由任组长，为成员的活动领导小
组，由负责x。各镇办也要相应成立领导小组，加强活动的指
导督查。

2、认真组织。各镇办要认真组织所有参加园开展户外游戏活
动，凡拒不组织开展户外活动、不参加展示活动的将名单上
报局学前教育管理科后收回奖补配送物资。要精心设计组织
安排好本地现场观摩活动各个细节，确保活动安全有序。

3、强化宣传。各镇办及时撰写宣传报道，上传至教育信息网、
教科研网。同时注重整个活动过程资料图片的收集整理，为
总结交流会ppt做好准备。

4、形成常态。各地要以这次活动为契机，认真落实《xx市幼



儿园一日活动指南（试行）》，督促组织所有幼儿园开展户
外游戏活动，形成户外游戏活动常态。建立《xx市幼儿园一日
活动指南（试行）》落实的督查机制，每月对辖区幼儿园督
查不少于一次，确保幼儿户外活动时间不少于2小时，促进学
生身心发展。


